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відповідного рівня методичної підготовки, допомагають організувати сучасний навчально- 

науковий практичний осередок підготовки медичних працівників щодо оволодіння 

практичними навичками із застосуванням найсучаснішого симуляційного обладнання.

Висновки.
1. Для забезпечення неперервності освітнього процесу гостро постає питання 

підготовки науково-педагогічних кадрів для широкого впровадження технологій 

симуляційного навчання.

2. З метою всебічної якісної підготовки викладачів і створення якісного освітнього 

контенту для оволодіння клінічними уміннями і навичками фахівців у галузі медицини 

перспективним для симуляційного навчання медичних працівників і здобувачів вищої освіти 

є розробка і впровадження в освітній процес «Програми підготовки науково -педагогічних 

працівників до симуляційного навчання в медичних ЗВО».
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2018. 240 с.
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Вступ. В сучасній стоматології велику увагу приділяють якості та довговічності 

особливо незнімних конструкцій які фіксуються на опорних зубах, таких як мікропротези 

(вкладки, накладки, вініри та куксові вкладки), коронки, мостоподібні конструкції та 

реставрації, які зафіксовані на дентальних імплантатах [1, 2]. У цьому контексті використання 

цементних матеріалів може відігравати ключову роль, забезпечуючи в подальшому надійну 

фіксацію цих конструкцій у порожнині рота [3]. Проте оцінити сучасний стан матеріалів для 

ортопедичної стоматології може бути складно через розмаїття матеріалів та методів їх 

застосування [4].
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Мета дослідження. Визначити вибір цементів для фіксації незнімних конструкцій 

зубних протезів в залежності від основних зубо-технічних матеріалів з яких вони 

виготовляються.

Матеріали та методи. Проведений аналіз бібліографічних джерел баз даних 

довідникових систем PubMed, Google Scholar та Scopus в період з 2012 по теперішній час.

Результати дослідження. На сьогоднішній день наявні різноманітні (за своєю 

хімічною структурою та властивостями) цементи для фіксації незнімних ортопедичних 

конструкцій. За даними літературних джерел встановлено, що до критерію вибору матеріалу 

для фіксації відносять його фізико-механічні властивості: оцінка міцності на стиск, модуль 

еластичності та адгезії до тканин [5]; дослідження хімічних властивостей цементів у контакті 

з тканинами та середовищем порожнини рота допомагає у виборі матеріалу, що максимально 

безпечний та мінімально іригуючий для них [6]; можливість підвищення чутливості вітальних 

зубів (якщо під опору конструкцій використовували зуби з живою пульпою) [7, 8] та 

виникнення передчасного розцементування [9]; запобігання виникнення вторинного карієсу 

[10]. Вітчизняні та зарубіжні автори наголошують, що проведення клінічних досліджень є 

важливим етапом у визначенні ефективності обраного стоматологічного цементу в практиці 

стоматолога [11].

Висновок. Оптимізація вибору цементного матеріалу для фіксації незнімних зубних 

протезів базується на комплексному підході, який враховує фізико-механічні, хімічні та 

індивідуальні особливості кожного пацієнта. Правильний вибір матеріалу грає важливу роль 

у забезпеченні якості та тривалості протезування у стоматологічній практиці.
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Правильна психологічна підготовка дітей до візиту до лікаря-стоматолога є запорукою 

налагодження контакту між дитиною та лікарем і успішного лікування, адже за даними різних 

авторів кожна друга дитина у віці від 3 до 10 років боїться іти на прийом до стоматолога [1,2,3].
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